

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

## Tovább erősíti budapesti jelenlétét az AutoWallis Csoport

Budapest, 2024. október 30. – Megnyitotta első fővárosi Renault és Dacia kereskedését az AutoWallis Csoport. A portugál Salvador Caetano Csoporttal közösen üzemeltetett ferencvárosi bemutatóterem és szervizpont támogatja a közép-kelet-európai régió meghatározó autókereskedelmi és mobilitási szolgáltatójának további növekedését. Megnyitásával párhuzamosan az AutoWallis márkakereskedés 200 új Renault Clio gépkocsit értékesít az AutoWallis tulajdonában lévő wigo carsharing számára, kihasználva a Csoport által biztosított egyedi szinergiákat.



Tovább erősít a magyar gépjármű-kiskereskedelem terén a 16 országban jelenlévő AutoWallis Csoport, miután portugál partnerével, a Salvador Caetano Csoporttal közösen megnyitotta első budapesti Renault és Dacia márkakereskedését. A Renault AutoWallis és Dacia AutoWallis néven megnyitott autókereskedés a főváros egyik legfrekvenciáltabb kerületében, a ferencvárosi Könyves Kálmán körúton található. A több mint 2 ezer négyzetméteres kereskedelmi- és szolgáltató központban a

bemutatótermek mellett egy 15 állásos szerviz is helyet kapott. **A lépés megfelel az AutoWallis stratégiai céljának, mely szerint az organikus bővülés és akvizíciók mellett üzletfejlesztés útján is tovább kíván növekedni, valamint kihasználja a Csoporton belüli egyedi szinergialehetőségeket.** Ezekre jó példa, hogy a most megnyílt kereskedés egyik első flottaértékesítése az AutoWallis Csoport tulajdonában lévő wigo carsharing részére biztosított 200 új Renault Clio gépkocsi. A wigo flottába kerülő járműveket a legmagasabb ügyfélmény biztosítása érdekében, a felhasználói igényekre reagálva választotta az autómegosztó szolgáltató, mert az új Clio modellek megtestesítik mindazt, amit a wigo ügyfelei egy városi kisautótól elvárnak. A wigo felirattal ellátott Cliok október végétől lesznek elérhetőek Budapesten a wigo carsharing flottájában.

**Antal Péter, az AutoWallis Kiskereskedelmi Üzletágának vezetője** elmondta: az új kereskedés megnyitása fontos mérföldkő a Csoport magyarországi tevékenységében, mivel a budapesti újautó-piacon a vidékihez képest a Dacia és Renault modellek esetében nagyobb növekedési potenciál van, valamint mivel ezen gépjárművek mintegy felét a fővárosban értékesítik, és a flottabeszerzésekről is jellemzően itt döntenek. A saját tulajdonban lévő autómegosztó részére történt értékesítés jól mutatja az AutoWallis azon célkitűzésének sikerét, amely szerint a wigo márka tavalyi bevezetése számos szinergiát biztosíthat a csoport tagjai között. Ennek megfelelően az AutoWallis üzletágai közötti együttműködés tovább javítja a vállalat hatékonyságát.



JAGUAR LAND ROVER



DACIA



KIA



ALPINE



NISSAN

ISUZU



Since 1924

FARIZON

JóAutók.hu

WIGO

BYD



SSANGYONG

SIXT

**AutoWallis Csoport**

A Budapesti Értéktőzsde Prémium kategóriájában, valamint a BUX, BUMIX és CECE indexekben jegyzett AutoWallis Csoport a közép-kelet-európai régió meghatározó autókereskedelmi és mobilitási szolgáltatóját építi. A vállalat számára fontos, hogy autókereskedelmi és mobilitási szolgáltatási befektetésekre fókuszáló portfólióját folyamatosan, organikus és akvizíciós úton szélesítse és klasszikus, konzervatív, valamint az ESG értékrendnek megfelelő, a társadalmi és környezeti kihívásokra érzékeny üzletpolitikát képviselő csoportként működjön. Az AutoWallis Csoport a közép-kelet-európai régió 16 országában (Albánia, Ausztria, Bosznia-Hercegovina, Csehország, Bulgária, Görögország, Horvátország, Koszovó, Lengyelország, Montenegró, Románia, Szerbia, Szlovákia, Szlovénia, Észak-Macedónia, Magyarország) gépjármű- és alkatrész kis- és nagykereskedelemmel, szerviz szolgáltatásokkal, rövid- és hosszú távú gépjármű-kölcsönzéssel van jelen. A csoport Nagykereskedelmi üzletága által képviselt márkák közé tartozik az Alpine, a BYD, a Dacia, az Isuzu, a Farizon, a Jaguar, a Land Rover, az MG, a Saab alkatrészek utánpótlása, a Renault, a SsangYong és az Opel, a Kiskereskedelmi üzletág által képviselt márkák között megtalálhatóak a BMW személyautók és motorkerékpárok, a BYD, a Dacia, az Isuzu, a Jaguar, a KIA, a Land Rover, a Maserati, a MINI, a Nissan, az Opel, a Peugeot, a Renault, a SsangYong, a Suzuki, a Toyota, a JÓAutók.hu, továbbá az AUTO-LICIT.HU, míg a Mobilitási Szolgáltatások Üzletág a wigo carsharing, a wigo fleet, a Sixt rent-a-car márkákkal van jelen a magyar piacon. Az AutoWallis kétszer is elnyerte a Budapesti Értéktőzsde Legeken „Az év alaptőke-emelése” díjat (2020, 2021).



[www.autowallis.com](http://www.autowallis.com) | [www.facebook.com/AutoWallis](https://www.facebook.com/AutoWallis)

**További információ:**

Kerekes Ádám, Financial Communications

Mobil: +36 70 341 8959

E-mail: [kerekes.adam@fincomm.hu](mailto:kerekes.adam@fincomm.hu)



JAGUAR LAND ROVER



DACIA



KIA



ALPINE



ISUZU



Since 1924

FARIZON

JÓAutók.hu

WIGO

BYD



SSANGYONG

SIXT